
В результате пожара погибло 2 человека

Утром 24.12.2011 года в следственной отдел по городу Южно-Сахалинску Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение, о том, что в ходе локализации возгорания дачного дома, расположенного в садоводческом товариществе «Мукомольщик» обнаружены тела 29-летнего и 18-летнего граждан Узбекистана.

На место происшествия незамедлительно выехали: следователь ОРОВД Следственного управления О А.Х., прокурор-криминалист Следственного управления Чигаева Д.Н., следователь СО по г. Южно-Сахалинску Козловский А.В., сотрудники МУМВД РФ «Южно-Сахалинское», УГПС МЧС по Сахалинской области и другие.

В настоящее время по данному факту следственным отделом по г. Южно-Сахалинску проводится проверка в порядке ст.ст. 144,145 УПК РФ.

26 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/766879>